

1571/21
(21/27)**Dodatek č. 1 ke Smlouvě o vzájemné spolupráci**

uzavřené smluvními stranami dne 03. 03. 2021

Krajská zdravotní, a.s.

se sídlem: Sociální péče 3316/12A, 401 13 Ústí nad Labem

zastoupená: [REDACTED]

IČO: 25488627

DIČ: CZ25488627

bankovní spojení: [REDACTED]

č. účtu: [REDACTED]

zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl B, vložka 1550

(dále jen „KZ“)

a

Pediatric Chlumeck s.r.o.

se sídlem: Zalužanská 353, 403 39 Chlumeck

zastoupená: MUDr. Mgr. Jana Sudková, jednatelka společnosti

IČO: 28746066

(dále jen „PCH“)

I.

Smluvní strany uzavřely dne 03. 03. 2021 Smlouvu o vzájemné spolupráci, jejímž předmětem je zajišťování specializačního vzdělávání lékařů* (dále jen „Smlouva“). *v rámci akstace.*
Smluvní strany se dnešního dne dohodly na změně Smlouvy formou tohoto dodatku č. 1 ke Smlouvě. Tímto dodatkem č. 1 byla přidána příloha č. 1 o povinné doplňkové praxi na akreditovaném pracovišti. Příloha byla doplněna dle vzdělávacího programu oboru Pediatrie.

II.

1. V případě, že se na Smlouvu, která je měněna tímto dodatkem, vztahuje povinnost jejího uveřejnění prostřednictvím registru smluv jako podmínka nabytí její účinnosti, nabývá tento dodatek účinnosti nejdříve dnem jeho uveřejnění prostřednictvím registru smluv. Jinak nabývá tento dodatek účinnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami.
2. Pro případ, že se na tento dodatek vztahuje povinnost uveřejnit ho prostřednictvím registru smluv, smluvní strany shodně prohlašují, že žádné ustanovení tohoto dodatku (včetně přílohy), nepředstavuje obchodní tajemství žádné smluvní strany podle § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, a ani důvěrné informace, a souhlasí s jeho uveřejněním v plném rozsahu. Dále se smluvní strany pro tento případ dohodly, že elektronický obraz tohoto dodatku a metadata vyžadovaná zákonem o registru smluv zašle správci registru smluv Krajská zdravotní, a.s., ve lhůtě 14 dní ode dne jeho uzavření. V případě, že tento dodatek nebude uveřejněn prostřednictvím registru smluv v 15. den ode dne jeho uzavření, je oprávněna předat elektronický obraz dodatku a metadata druhá smluvní strana tak, aby byl dodatek poskytnut správci registru smluv

v souladu se zákonem o registru smluv. Plnění předmětu tohoto dodatku před jeho účinností se považuje za plnění podle dodatku a práva a povinnosti z něho vzniklé se řídí tímto dodatkem.

3. V ostatních ustanoveních výslovně nedotčených tímto dodatkem zůstává Smlouva beze změn.
4. Tento dodatek je sepsán ve dvou stejnopisech s platností originálu, po jednom pro každou ze smluvních stran.
5. Smluvní strany prohlašují, že tento dodatek přečetly, s jeho obsahem souhlasí, což stvrzují vlastnoručními podpisy osob oprávněných za ně jednat.

Příloha č. 1

Vlastní specializovaný výcvik dle vzdělávacího programu oboru **Pediatricie**, v souladu s udělenou akreditací:

Lékař si doplní odbornou doplňkovou praxi v následujícím rozsahu:

b) Povinná odborná doplňková praxe v oboru pediatricie:

Akreditované pracoviště	Počet měsíců
Pediatricie <i>(poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem pediatricie)</i>	1 - 6

nebo

c) Povinná odborná doplňková praxe v oboru pediatricie:

Akreditované pracoviště	Počet měsíců
Dětská dermatovenerologie nebo dětská endokrinologie a diabetologie nebo dětská gastroenterologie a hepatologie nebo dětská kardiologie nebo dětská nefrologie nebo dětská onkologie a hematologie nebo dětská otorinolaryngologie nebo dětská pneumologie nebo dětská revmatologie nebo dětská urologie nebo gynekologie dětí a dospívajících nebo neonatologie <i>(poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem dětská dermatovenerologie nebo dětská endokrinologie a diabetologie nebo dětská gastroenterologie a hepatologie nebo dětská kardiologie nebo dětská nefrologie nebo dětská onkologie a hematologie nebo dětská otorinolaryngologie nebo dětská pneumologie nebo dětská revmatologie nebo dětská urologie nebo gynekologie dětí a dospívajících nebo neonatologie)</i>	1 - 6

nebo

d) Povinná odborná doplňková praxe v oboru pediatricie:

Akreditované pracoviště	Počet měsíců
Dětská a dorostová psychiatrie nebo dětská chirurgie nebo dětská neurologie <i>(poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem dětská a dorostová psychiatrie nebo dětská chirurgie nebo dětská neurologie)</i>	1 - 6